

1 3 МАЯ 1966

5

3



ВСТРЕЧА С МАСТЕРАМИ ЭСТРАДЫ

Яркое, самобытное и талантливое искусство заслуженной артистки РСФСР Марии Мироновой и Александра Менакера давно получило широкое распространение у зрителей и слушателей. Вот уже много лет эти замечательные мастера советской эстрады своими специфическими средствами служат благородному делу воспитания человека, ведут непримиримую борьбу со всем, что мешает нашему движению вперед.

Секрет успеха М. Мироновой и А. Менакера в том, что в каждом своем выступлении они стремятся поднять общественно-значимые гражданские проблемы и одновременно доставить зрителям неподдельное эстетическое удовольствие. Вот почему встреча с ними всегда вызывает живой интерес у зрителей. В этом еще раз убеждаешься сейчас, когда Мария Миронова и Александр Менакер в составе артистической бригады Росконцерта успешно гастрوليруют по городам Смоленщины.

11 мая состоялось их выступление в Сафоново. Здешние зрители по достоинству оценили неувядаемое мастерство популярных артистов. Тепло были встречены и остальные участники концерта. Дружными аплодисментами награждали зрители ведущего программу М. Малкова, ксилофониста К. Михеева, пианиста В. Евлампиева и мастеров балета А. Ревельс и В. Новицкого.

А. ПАВЛОВ, корр. «Рабочего пути».